



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE PROCESSO SELETIVO**

EDITAL Nº 035/2017-PROGRAD/UEAP

RETIFICAÇÃO 04

O Reitor da Universidade do Estado do Amapá - UEAP, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Estadual nº 4.018, de 1º de julho de 2014, e pelo Estatuto da Universidade do Estado do Amapá, considerando o Edital nº 035/2017- PROGRAD/UEAP, que rege o Processo Seletivo Especial **PSE 2017 UEAP**, com vistas ao preenchimento de vagas remanescentes, de abandono e ociosas nos cursos oferecidos pela Universidade do Estado do Amapá, torna pública a **Retificação 04**, que altera **AS DATAS DA TERCEIRA FASE- INGRESSO DE DIPLOMADOS**, prevista no item 4.1, inciso III, alíneas "C, D, E e F", do Edital.

Onde se lê:

III) TERCEIRA FASE – INGRESSO DE DIPLOMADOS:

- c) Publicação do Resultado Preliminar: 04 de dezembro de 2017.**
- d) Prazo para Recurso: 05 e 06 de dezembro de 2017.**
- e) Resultado dos Recursos contra o Resultado Preliminar: 08 de dezembro de 2017.**
- f) Publicação do Resultado Final da Fase: 08 de dezembro de 2017.**

Leia-se:

III) TERCEIRA FASE – INGRESSO DE DIPLOMADOS:

- c) Publicação do Resultado Preliminar: 07 de dezembro de 2017.**
- d) Prazo para Recurso: 11 e 12 de dezembro de 2017.**
- e) Resultado dos Recursos contra o Resultado Preliminar: 13 de dezembro de 2017.**
- f) Publicação do Resultado Final da Fase: 13 de dezembro de 2017.**

Macapá- AP, 04 de dezembro de 2017.

Prof. Dr. Perseu da Silva Aparício
Reitor